U BA y = ax O] DALV} v I-HT Ee o, A5 a O] g127

yl\
6
0 s
_4 _______ I
2 3 1 3 1
-3 @ -: ® — @ 3 ® 3

y=ax°l| & (6,-4) & 4sIH
6a = —4

S.a=—=

3




2.

the e ms} Uehgs 4129

’yl\
=TT 1
=3 0 -
1
@y——gx @y——?)x ®y_x
@ y=3x @y:—§
X
y=ax
1=a(-3)
el
.ad= 3
1
J’——gx




Al A y = ax o] 1 =7} ofef 1T S o, 0 9
yl\
Yy=ax
O, 3
t : 7
—1f----=S
1 1 1 1
o-- ©@-; 0-; @ ®

#2?

= (B,-1) & AUER x =3,y = -1 o
-1=3a

Sa=-——

3




4.  osolA F e x eby Atolel AulE BAC e A2 BF

N_I7F?

@ 271200 A AR x N Fhy &

© Hol7t 6em? Q1 AL o] 712 2] Ao] xem, AR 2]
9] yem

© T ATl x G AAD y A7) 2 3000 Lotk

@ T o] dol7t xem Q1 A E ] E] 4ol yem

® W] o]7} xem , 017 yom 91 A7) Kol
18 cm? o]tk

W,

@y =200x : A1
© xy =6 : 2]
© xy = 3000 : ¥
@y =4x: AZH|F
@ xy = 36 : HHa]E




517

x o Bet Aoz yerfigle W, y 7t x ol AHle]

=
y=

=
o

op

=

2]

R EEER

she gus

2]

2 7l 600

@

5
2
4x

@ y = 600x
@y=3x
B®y=
@y=

® y=x+500

@ A% 4km O] £ o g x AZFFe A2 A




2 % y7} xol Aulelshs ALY

el xSk 34 y A ghol 2000 Aol

Al xkm Q1 AFS AR y A1 7E F<t &' A 2|7} 60 km o]t

©® © ©

W O] Zol7F xem©| 1 =071 yem Q1 AHZH 9] y o] 7}

20 cm? o]t}

@ WA E2] Zo)7k xemQl Y9] Wol7t yem? otk (W,
AFEL 3142 A

@)u#9] gol7t xem 0|1, 017k 5om Al BAAPAG ]

- Hol7k yem? o]t

B

@ xy = 2000 (¥HE]=)
@ xy = 60 (HrH]E])

@%Xny:20,xy:40 RIGIED)

@ y = 3.14x>
® y = 5x (AH=)




e _ yl\
W 2E W, 2a-4b+3c ¢ FE Fokoiet, y—_afc__3
) 1c o
-2 ON':1 7
bl-N !
]
2
> =
> HED 8
y=ax7t A (-2, 3)= AHUER,
HASHH —2a = 3, a:—gO]_T’_,
4o y=-Seolnt
"It'y—_éx .
ol 3
=149, y=-- ’b:‘ﬁ"]E}
5 3 5
x:C?‘—'lHH,—iz—ﬁa ngo]l';]-
3 3 5
whehA] 2a —4b + 3¢ = 2 x . “4x(-2) +3x2 =go|t}h

2

3




8. TR TeimelA F 4 A B yES Tkl gotofel,

yl\

Wb - = = =
Sy

S 5
1
1

>
> ®™et: o

~&B

JzE HuEo]ER y = axo]2L H (2,4) 5 AUYER 4 =
2a, a =2, y=2x0°|t}.

H A xFHEI30ER yHEE2x3 =60]2, B x
FE7}-30|B2 yFHEE 2x (-3) = —6°]t}.

whehA] 2 6 + (—6) = 0°ch.




9. &0, O IHn7t YElE AS vEA YA

Hed AL

O©@:y=x0:y=3x N L -
C)<>1y::3L<>:y::x

|
)
@)
L _ oS

= oF Al 1z ol

Dy=ax7t A (1,3) & AYER 3 =q, y = 3x O|T}.
O©y=bx7t 8 (-3,3) = AUEZ 3 =-3b, b=-1, y = —x
olct,




yl\
o2 @
@ y+ xoll Aujet.
@aze) A2y =20l

@ x©] gro] 2,3,4-- 8|2 = o, yFt= 2,3,4-- v = Hc}.
® x3tol 7 y@t= S7hRch

B

@ vl 21 Z : y = ax(a £ 0)
JA= 9 A (2,3)= HUSHH 3 =24
3

S.a = <

2
web] 2ol ey = 2 cole,




Ju|E] A y = ax 9] T} ohe Tt
Ze o, A (-4,b) & Aty gt oo,
ab k& ool

N

11.

y=azx

2,3)

Ry

y=ax o] FoI A (2,3) & WYt
3=2aa= g o|t},

3 .
yzgxﬂx=~hy=hgmﬂdﬁ

b=—6

webA] ab = 3 x (<6) = =9 o,

|




12.

AulE Ay = ax o] I LV o= DHI Ee W, b-a ] G127

yl\
Y=axr
=0 4
-2 0 Lx
_2 _______
1 3 5
@5 @1 ®§ @ 2 @5

B

Y= _%xcﬂ] x=-2,y=b2 HJ5PHE b= 10},

3
..b—a-i




13.

»

Gl A y = -2 x o 2 9191 Pla,-3) oA x Fo e
44191 o] Q oIt o 1, & PQO ©] HolE F5}ole,

[l
[ — I}

[ 2
> =g 9

B

1 1
y:—§x°ﬂ (a,=3)H : —3:—5 xa .a=6

P(6, —3) oA x ol W A9 & Q 9 FEE Q(6,0)
A PQO 9] 9] 3= P(6,-3), Q(6,0), O(0,0)

APQOQ‘{Q‘W%%X&G’;:Q




y=-3x° (-4,a) A : a

Al A (-4,12), (-1,3), (p.q) 2 BAHOZ 5




15.

FguE BAl y = 8x 2hy =

0=
AAOB:%x20x2:20

= A2 A y=8z
x o] e zLole}. AAOB 9] WolE 75}
ofet. y=—2r |
2 S
0 z
> E:
> HEFD 20
y=8xlx=2E Yot y=8x2=16
o A(2, 16)
y=-2xx=2E YsIH y=-2x2=—-4
. B(2, -4)
. AB=16-(-4) =20
wretA] AAOB &= @R 9] Zo|7} 200]3L #o]7} 291 423 o]




